
Notulen Ouderraadvergadering, definitief 
 
Datum 19 mei 2008 
 
Aanwezig In alfabetische volgorde 

Alewien de Fockert, Jolanda van Graafeiland (financiën), Jan-Paul Guis, 
Dani�lle Jansen , Marit Maatman (notulen),  Hans van Nieuwland, Joke 
Oosten, Lucy Postma , Annelies Schoone,  Marijke de Weerd (voorzitter) 
en  Annemieke van der Zeeuw 

Afwezig In alfabetische volgorde 
Christine Krikke (GMR), Kirstie Leibrandt, Adrie Siera (aan het schilderen) 
en Frank Verreck 

 
1. 
Opening en vaststelling agenda door Marijke de Weerd om 20.00 
 
2. 
Notulen van 14 april  2008 worden goedgekeurd met dank aan Marit Maatman. 
 
3. Afsprakenlijst /lopende zaken. 

• Logo ouderraad loopt nog. Komen Marijke en Adrie nog op terug. Er zijn 4 hele leuke 
opties. We gaan aan het eind van de vergadering stemmen. 

 
Nieuwe voorzitter voor volgend jaar, Frank Verreck stelt zich graag kandidaat, hij is 
druk maar heeft er zin in! 

 
4. Mededelingen van de GMR.  
Via de mail: 
27 maart en 14 mei is er een vergadering geweest, het volgende is oa besproken: 
BSO/TSO: SKL en Catalpa hadden 10% groei verwacht, het is 30% geworden, hierdoor zijn er 
op gewilde dagen wachtlijsten, hieraan wordt gewerkt. 
 
Op 2 april is er een tevredenheidsonderzoek van Catalpa de evaluatie krijgt het bestuur te 
zien. 
 
Het contract van het bestuur met SKL en Catalpa loopt tot het einde van het huidige 
schooljaar, er is per 1 mei opgezegd. Voor toelichting van Alewien zie hieronder. 
 
Er komt een tevredenheidsonderzoek van de OBSG onder de ouders en personeel, de Haagse 
Hogeschool gaat hier studenten voor leveren. Het loopt via e-mail, er is al een 
vooraankondiging naar de ouders en het onderzoek kan via een link op de web-site thuis worden 
gedaan. Het onderzoek zal voor de zomervakantie afgerond worden. 
 



De cursus van de GMR, MR en deelraden was heel geslaagd, zij hebben goede tips gekregen om 
hun functioneren te optimaliseren en gaan hiermee aan de slag. 
 
Toelichting van Alewien op beeindigen contract Catalpa. We vragen Alewien om opheldering 
over opzeggen contract met Catalpa, de SKL gaat het overnemen van Catalpa. De huidige 
overblijfkrachten worden als het goed is allemaal overgenomen door SKL.  Conny Hensen stopt 
ermee. 
Als het goed is merkt niemand iets van deze overgang van Catalpa naar SKL, voor ouders 
kinderen en leerkrachten verandert er als het goed is niets. 
De andere scholen hadden de SKL al als overblijf. 
 
We danken Christine voor haar antwoorden per mail namens de GMR. 
 
5. Terugblik / evaluatie 

• Themaweek; was erg leuk dank aan alle leerkrachten.  
• Er komt volgend jaar weer een leuke themaweek. 

 
 

 
 
6. Activiteitenlijst. 
1. Eindfeest, deze commissie moet binnenkort bij elkaar komen. Moeten echt snel gaan 
starten. Bv landenthema, een land per klas; Olympische spelen 
2. Schoolreisje plus. Dit loopt. 
3. Afscheid groep 8, voorstelling is weer in het Visser het Hooft. Marit en Lucy doen de 
inkoop. We horen van Jolanda het budget. 
 
7. Schoolsport 
Alle kinderen krijgen bij het eindfeest een soort medaille of herinnering. Ze worden in het 
zonnetje gezet. Ook moeten we dan Tim en Annemiek iets krijgen vanuit onze lief en leed pot. 
Frank, Tjerk en de moeder van Manou gaan in de schoolsportcommissie. Uiteraard met hulp van 
alle ouders. 
Hockey gaat helaas niet door dit jaar, voetbal komt nog.  
 
8. Financiën. 
Er zijn 3 mensen die nog niet betaald hebben, zij krijgen een telefoontje van Jolanda en 
Marijke. Wellicht een aantal mensen wat eerder gaan benaderen, met een voorstel van 
gespreide betaling. 
Van het 8ste jaarskamp heeft iedereen betaald. 
De aanschaf van de filmcamera, Alewien heeft iemand om advies gevraagd. (dit jaar €550,= 
voor de filmcamera) 
Alewien denkt na over een goed doel voor volgend jaar. 
 
9. Financiën overblijf. 



Het loopt. Er wordt een nieuwe datum met Rob gepland. 
 
10.Mededelingen team. 
Kleuterplein is opgehoogd, bijna klaar. Klimrek van overblijfgeld is geplaatst.  
Er komen (nu, de vrachtwagens staat al buiten!) 3 smartborden in de bovenbouw 
19 mei zwemspelmiddag groep 7 
19 mei praktisch verkeersexamen groep 7 
Start entree toets 
21 mei studiemiddag team, onderwerp “jenaplan” 
21-28 mei voetbaltoernooi 
22 mei is er een ochtend voor nieuwe ouders 
Annie MG Schmidt week 21-25 mei 
Info avond voor ouders over Jena plan 27 mei 
4-5 juni kleuterpad, bij de kinderboerderij 
Uitwisselingsprogramma oudste kleuters is vrijdag jl. gestart 
6 juni spelochtend gaat niet door 
Er wordt dit jaar ouderdag gevierd, omdat moederdag midden in vakantie valt. (11 mei) 
11 juli pleinfeest. 
 
Er moet wat aan de tuin worden gedaan, Jan-Paul wacht even op wat mooier weer om het af te 
maken. Ook wacht hij even tot het kleuterplein klaar is.  De tegels en dakpannen moeten wel 
worden opgeruimd, dat is te uitnodigend voor vandalen. 
 
De avondvierdaagse komt er ook aan, 9 t/m 12 juni. Lucy regelt de standjes voor de drankjes 
langs de route. Zowel voor de 5 als de 10 km. Dit “loopt” uiteraard weer prima. 
 
11.Ingekomen /uitgaande post. 
Mooie multifunctionele buitenruimtes via www.schoolhof.nl 
 
12. Lief en leed.  
Vader van Yvonne is overleden. Lucy regelt iets. 
 
13.Vrienden van …….de stand van zaken.  
Er druppelt wat binnen, en er komt een actie bij het eindfeest. 
  
14.Rondvraag. 
Marijke:  Er wordt gestemd voor de logo’s, het wordt nummer 2. 
  Nog wat kleine details aan het braampje worden doorgegeven aan de ontwerper. 
 Alle post van de ouderraad  voortaan op een lichtpaars papier. Adrie gaat dit 

papier regelen.  
Het jaarverslag moet weer worden geregeld, volgende vergadering wordt het 
schrijven van de stukjes verdeeld. 

Alewien: De nieuwe folders voor de school is uit, heel mooi geworden. Goed voor de PR. 
  Meta is de vervangster van Angela.  



Er wordt gesolliciteerd voor een nieuwe leerkracht. De eerste ronde gaat 
binnenkort van start. 

Lucy:  De huidige maandkalenders staan niet op de site. 
Lucy zou donderdag bij koffieochtend aanwezig zijn, van 9 tot 10.30. Wellicht 
kan Kirstie. Joke gaat dit vragen, anders een oudere jaars. 

Annemieke wordt gevraagd om mee te draaien met het schoolreisje. 
Marit:  Vrijwillig bij “vrijwillige bijdrage” schrappen uit het stukje van de OR. 
 
 
 
Vergadering sluit om 21.30 
 
Actielijstje: 
 

 
De volgende vergadering is op maandag 23 juni 2008 om 20.00 uur. 

Bergzolder aanpassen Annelies Schoone, Adrie 
Siera,  Frank Verreck 

Nieuw logo voor de ouderraad Adrie en Marijke.  

Iets aanvragen bij Rabobank Wensenfonds, volgend jaar (2009), 
bijvoorbeeld een schommel. 

Iedereen 


